
Upravljajte z 
delovnim časom – 
kjerkoli in kadarkoli.
Time&Space Portal je spletni modul za spremljanje in upravljanje 
delovnega časa. Omogoča vam z zakonodajo usklajeno vodenje 
delovnega časa, upravljanje z odsotnostmi od dela in nadurami, 
vpogled v morebitne kršitve delovnega časa ter oddajanje in 
upravljanje s spletnimi vlogami. 

Mobilna aplikacija Špica Time&Space je enostavna in intuitivna za 
uporabo, tako da registriranje ur in odsotnosti postane samoumevno. 
Zasnovana je za sodobno delovno okolje, zato z delovnim časom 
lahko upravljate kjerkoli in kadarkoli.



Pogled »Časovnice« za izbrano obdobje« omogoča podroben pregled 
in urejanje dnevnih dogodkov – za skupino ali posameznike. Vodje in 
zaposleni imate možnost, da na preglednem vmesniku vnašate in spremljate 
odsotnosti, registracije ali intervencije, svoj saldo ur ali morebitne kršitve.

Vse podrobnosti obračuna delovnega časa najdete na enem mestu – na 
spletni ali mobilni aplikaciji.

Celovit pregled podrobnosti obračuna, kršitev in 
urejanje dogodkov
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Pogled »Koledar« omogoča učinkovito upravljanje delovnega časa za več 
uporabnikov hkrati. Vodje imate možnost, da na preglednem vmesniku 
razrešite kršitve: vnesete pozabljene registracije, uredite odsotnosti, 
spreminjate urnike ali upravljate z nadurami. Na voljo sta dva načina 
delovanja: upravljanje, kjer lahko upravljate s kršitvami in planirate 
delovni čas, ter analitika, ki vam omogoča analiziranje delovnega časa za 
posameznike v izbrani organizacijski enoti.

Urejanje:
Dodajte različne časovne dogodke (registracije, odsotnosti ...), upravljajte s 
kršitvami in planirajte delovni čas.

Analitika:
S pomočjo različnih filtrov analizirajte izbrano časovno kategorijo.

Na koledarskem pogledu upravljajte s kršitvami in 
odsotnostmi in planirajte delo za več zaposlenih 
hkrati

Analizirajte časovne dogodke na letnem koledarju

S pomočjo različnih analitičnih pogledov sprejmite informirane odločitve. 
Prikaz potrjenih odsotnosti, vpogled v razpored dela in delo od doma so 
samo nekateri podatki, ki jih lahko spremljate na koledarskem pogledu.

Urejanje AnalitikaKoledar
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Bogat nabor poročil je namenjen tako 
vodstvu kot uporabnikom sistema
Pogled »Poročila« omogoča enostaven pregled evidenc 
delovnega časa preko prednastavljenih predlog, kot 
so odsotnosti, stanje saldov in prisotnosti. S pomočjo 
filtrov lahko izberete podatke po organizacijskih enotah 
ali posameznikih za poljubno časovno obdobje (dan, 
mesec, leto). 

Prednastavljena poročila je mogoče prilagoditi potrebam 
vodstva, administracije in uporabnikov, saj omogočajo 
prikaz, filtriranje in združevanje podatkov glede na 
različne kriterije. 

Upravljanje z vlogami je sedaj učinkovitejše

Modul »Odobritve« vam omogoča upravljanje z vsem, kar potrebuje 
odobritev, od celodnevnih do krajših odsotnosti, izplačila nadur ali 
pozabljenih registracij. Ko je vloga oddana, zaposleni in potrjevalci po 
e-pošti prejmejo obvestilo z možnostjo odobritve ali zavrnitve.

Vodje vidijo zahtevke svojih podrejenih in jih lahko razvrstijo po tipu, 
časovnem obdobju, statusu in zaposlenem.

Ključne funkcionalnosti:
       večnivojsko potrjevanje
       odredbe dela
       vloge v imenu drugega zaposlenega
       potrditev zahtevkov za več sodelavcev hkrati

15:11

Domov Časovnice Odsotnost Prisotnost Admin
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Prisotnosti

S pomočjo pogleda »Prisotnosti« boste v vsakem trenutku videli, 
kdo od sodelavcev je prisoten, kdo dela od doma, kdo zamuja in 
kdo je upravičeno odsoten.
Na voljo pa imate tudi kategorije, ki te statuse razlagajo, npr. 
kategorija službena pot, ki opisuje odsotnost.

Na enem mestu določite vse, kar 
je pomembno za zaposlenega in 
organizacijo

Pogled »Uporabniki« nudi splošne informacije o uporabniku in 
omogoča, da na enem mestu zaposlenim določite obračunska 
pravila, identifikacijske kartice ter uporabniške račune. 

15:11
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Time&SpaceRS
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Mobilna aplikacija Špica Time&Space

Je napredna mobilna aplikacija za platforme Android, iOS in Huawei, ki 
uporabnikom sistema Time&Space omogoča registracijo delovnega časa, 
vpogled v svoje podatke o delovnem času ter upravljanje vlog. Aplikacija 
zagotavlja fleksibilnost pri beleženju registracij, bodisi na lokaciji podjetja 
ali na oddaljenih mestih, s čimer podpira hibridne in terenske oblike dela.

Mobilna aplikacija administratorjem omogoča potrjevanje, zavračanje in 
upravljanje različnih vlog zaposlenih, kar optimizira procese evidentiranja 
delovnega časa in odobritve vlog.

Aplikacija se odlikuje z visokimi varnostnimi standardi in omogoča uporabo 
naprednih varnostnih mehanizmov, kot so Microsoft Azure Proxy in druge 
sodobne rešitve za zaščito podatkov ter varno povezljivost.

Poleg tega podpira sisteme Mobile Device Management (MDM), kar 
omogoča centralizirano upravljanje aplikacije, enotno administracijo 
mobilnih naprav zaposlenih ter dodatno raven varnosti pri dostopu do 
občutljivih podatkov.
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Podrobnosti dneva
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Takojšen pregled ključnih informacij
Uporabnik na začetnem pogledu vidi ključne 
informacije, kot so tekoči in dnevni saldo ur. 
Prikazana je informacija o zadnjem registriranem 
dogodku, kar zmanjša možnost napak pri 
beleženju delovnega časa. Aplikacija ponuja 
možnost registracije, če ima uporabnik ustrezne 
pravice.

Hiter dostop do podrobnosti 
dnevnega obračuna
Uporabnik lahko iz začetnega pogleda dostopa 
do podrobnosti dnevnega obračuna. S klikom na 
»Podrobnosti« so prikazani dogodki in obračunski 
podatki, podobno kot v spletni aplikaciji. Na 
časovnem pogledu je možno spremljati podatke 
za pretekle dni, medtem ko zavihek »Urnik« 
omogoča pregled planiranega dela.

Oddaja vlog
Uporabnik izbere vlogo, določi obdobje, doda 
komentar in odda vlogo. Takšna vloga je takoj 
vidna in na voljo vodjem v sistemu Time&Space. 
Uporabnik lahko potrjenim, zavrnjenim in 
čakajočim vlogam (dopust, izplačilo nadur …) 
sledi v realnem času.

Pregled prisotnosti in potrjevanje 
odsotnosti
Na voljo je pogled »Prisotnosti« z možnostjo 
filtriranja zaposlenih. Enostavno preverite, ali so 
sodelavci v pisarni, delajo od doma ali so odsotni.

Geofencing za lokacijsko omejeno 
registracijo
Aplikacija podpira geofencing, kar omogoča 
določanje točk, kjer je registracija dovoljena. Če 
je uporabnik znotraj dovoljenega območja, so 
registracije omogočene, sicer ne.

Izboljšano potrjevanje vlog
Potrjevanje vlog je optimizirano. Potrjevalec 
lahko vlogo zavrne ali odobri z vlečenjem vloge 
desno ali levo. Na vpogled so podrobnosti vloge 
z možnostjo dodajanja komentarja. Prav tako je 
na voljo upravljanje z več vlogami hkrati. 

Opomniki za registracijo in časovne 
dogodke
Novost so lokacijski in časovni opomniki. 
Lokacijski opomniki uporabnika opozorijo na 
registracijo ob prihodu na določeno lokacijo, 
medtem ko časovni opomniki opominjajo na 
začetek in konec delovnega časa ter odmora. 
Uporabniki si jih lahko poljubno prilagodijo glede 
na svoje želje.
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